Risolvere le seguenti disequazioni esponenzialf.

a) 3+ > 9 b)-;Tf:-v-g—; c) e -3 >0.

2 Risolvere le disequazioni esponenziali:

a) ix-ﬂx% >0, by x¥'>1, c) et =1, d) (%)x} (E)x‘

3 Risolvere la seguente disequazione esponenziaie. 27 128 > 2. 8%

4 Risolvere le seguenti disequazioni logaritmiche:
a) logx -+ log(x — 1) < log(5x — 8); b 2 c
)(x . ) logy(x+1) <2 ) log(x? — 2x + 4) > logd(x - 1).

S Risolvere le seguenti disequazioni logaritmiche: logax
c 3

< 0.
!ngix
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a) loggx < logyx; b} log?x +logx — 2 < O;

6 Risolvere le disequazioni:
a) In{2ex —x2) > 2; b) Inin(x+1) > 0; c) vine* > 2,  d) logx > V1 —x



